
東小学校　保護者様 2020年3月

令和 元 年度

【評価基準】

友だちの考えを聴くことは、徐々に身についてきていますが、低学年からの学習方法や聴き考える力の積み重ねが大切になります。今
後も子どもたちの学習が主体的に行われ、楽しく実りのあるものとなるように工夫してまいります。

保護者アンケート集計結果のお知らせ

[A：できている　B：ややできている　C：あまりできていない　D：できていない E：わからない]

上田市立東小学校長　 片岡宏文

　早春の候，保護者の皆様方におかれましては，ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて，先頃お願いいたしました「学校教育活動等におけるアンケート」の集計ができましたので，お知らせいたします。
今回のアンケート調査では，大勢の保護者の方にご回答をいただき，ありがとうございました。

概ね高い評価を頂戴しました。今後も本校の教育方針や活動の様子をより分かりやすく伝えられるように取り組んでまいります。
学校生活を生き生きと送れていないと感じている子どもたちの存在に目を向け、子どもたち１人ひとりに向き合ってまいります。

本校の教育活動全般 
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学校は教育方針や教育活動を分かりやすく伝えていますか。 
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学校便りや学年・学級通信で学校の様子を知ることができます

か。 
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お子さんは，生き生きと学校生活を送っていますか。 
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お子さんの生活に心配なことがあったら，担任や学校の職員に相

談できますか。 
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お子さんは、学年の学習内容を理解し学習を進めているとお感じ

になりますか。 
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学習と主体性 
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お子さんは、クラスの活動に主体的に取り組んでいるとお感じになりま

すか。 
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お子さんは、自分で考え判断して、発言したり挙手したりして学習

を進めているとお感じになりますか。 
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授業のふり返りやめあてのもてる記述をノートやプリントへし、学習を

進めているとお感じになりますか。 
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音楽会や運動会の行事では，お子さんは目当てを持って，生き生

きと活動していますか。 
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【評価基準】 
  １：できている 
  ２：ややできている 
  ３：あまりできていない 
  ４：できていない 
  ５：その他 無回答 
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【評価基準】

　本校職員一同，この結果を真摯に受け止め，子どもたちのためによりよい学校教育を行うよう努めて参ります。
　今後とも，保護者・地域の方々の温かなご支援を賜りますようお願い申し上げます。

学区外のお子さんなど様々な事情がありますが、昨年度より多くの子どもたちが歩いて学校に登校しています。全校体育などで体幹ト
レーニングをとりいれるなど工夫しましたが、お子さんが体を動かして遊んでいると感じられない状況が続いています。

[A：できている　B：ややできている　C：あまりできていない　D：できていない E：わからない]

コミュニケーション 
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授業をごらんになって、お子さんは、人の話を集中して聴くことがで

きているとお感じになりますか。 
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お子さんの学級の子どもたち、職員は、話を最後まで聴くことができて

いるとお感じになりますか。 
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お子さんは、「やさしく話し、あたたかく聴く」ことを考えながら学校生

活を送っているとお感じになりますか。 
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日々の生活 
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お子さんは，あいさつができていますか。 
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お子さんは、体を動かして遊んでいるとお感じになりますか。 
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お子さんは、毎日歩いて学校へ通うことができていますか。 
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【評価基準】 

  １：できている 

   ２：ややできている 

   ３：あまりできていない 

   ４：できていない 
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お子さんは、宿題を含めて家庭での学習ができているとお感じにな

りますか。 
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